

# 南京要征房产税？官方回应“没听说”

一则网帖引发轩然大波，快报记者调查，网帖“文件内容”原来抄袭自上海

前天晚上，南京有网友发帖称，南京将于明年1月1日开征房产税，模式与上海一致，并将于今年下半年取消限购。昨天南京房产管理部门相关负责人表示，并没有听到类似传闻。业内人士表示，下半年取消限购的说法“不靠谱”，而房产税扩大试点的时间和城市，至今并没有确切的官方说法，该网友的传言可信度很低。

□现代快报记者 马乐乐



## [网曝]

南京下半年取消限购？明年开征房产税？

“南京明年1月1日起开征房产税，征收细则参照上海。”

前天晚上，南京本地网络社区“华侨路茶坊”里出现了一个夺人眼球的网帖，标题中称南京将在明年1月1日开始征收房产税。为了增强可信度，这位叫“逢赌必戒”的网友强调说：“当晚和南京一个重量级房产官员聚餐，得此消息。”

接着该网友贴出了一个名为《南京市开展对部分个人住房征收房产税试点的暂行办法》的文件，文件分为11个大项详细说明南京征收房产税的措施。其中提到：试行房产税的范围为南京市市行政区域，但江宁、浦口、栖霞、六合四区并不执行，施行时间是2013年1月1日。

按照这份“文件”的内容，南京房产税的“核心内容”突然曝光：房产税暂按住房市场交易价格的70%计算缴纳，适用税率暂定为0.6%，另外适用范围等内容一一详细列明。

如果参照这个版本，房产税的征收将根据现有住房数量、人均住房面积、新购房面积等多种因素出现多种计算方法，南京家庭购买第二套普通住房将从可能免房产税到每年需要交数千

元房产税不等。

更让人吃惊的是，该网友还确定地说：房产税的实施办法将在今年6月底前发布，同时取消限购，“也就是说今年7到12月购房既不限购又不交税。”

## [调查]

“文件”抄袭上海版，官方表示“没听说”

这个震撼性消息的网帖一出，立刻引发围观。记者查询发现，去年1月底，上海市政府发布了上海试点房产税的文件《上海市开展对部分个人住房征收房产税试点的暂行办法》。对比这位网友所发的文件可以发现，两份文件除了三处不同之外，主体部分一字不差。仅有的三处不同是：文件名称中把“上海”换成了“南京”；上海市全部行政区域内施行，而南京有4个区不执行；上海的执行时间是2011年1月28日，南京的执行时间是2013年1月1日。

昨天下午，当记者向南京市住建委副主任、市住房保障与房产管理局局长郭宏定求证此事。对于网帖说南京“要征房产税”一事，郭宏定称“不知道”。

南京市住建委产权市场处副处长曾新骏听到这个传闻后感到很惊讶：“不会吧！这么大的事，我们一点风声都没有听到。”他表示，目前南京的房产政策很

稳定，房产税试点落地的事从未听说，至于今年取消限购更是很难想象。

“限购作为一个可能会长期存在的调控政策，不太可能在今年就取消。另外，上海试行房产税之后也没有取消限购，因此限购与房产税并不一定矛盾。”南京网尚研究机构总经理李智分析说，这个网帖可信度很低。

## [连线]

贾康：暂未听说南京要试点房产税

今年年初以来，房产税试点扩大的声音就没有停止过。财政部财政科学研究所所长贾康的言论尤其让南京人关注。在第二届中国房地产新年峰会上，贾康说，广州、南京等大城市及一些中西部二三线城市都不排除今年跟进房产税试点的可能。

对于网络出现的房产税试点落地南京的传闻，记者昨天向贾康求证。

“关于房产税试点扩大的城市，目前还没有听说确切的消息。”贾康说。“从方向和逻辑的角度来说，房产税试点城市扩大势在必行，但至于向哪些城市推进、如何推进，目前我也不清楚。”他表示，之前对于广州、南京等城市可能跟进的说法，也仅仅限于他个人对房产税试点方向的推测，并不代表政府部门的意图。

## ■相关

住建部：将继续稳步推进房产税改革试点

昨天，住建部官员作客中国网，针对楼市当下热点话题作出了解答并回答了网友的提问，其中提到将继续稳步推进房产税改革试点工作。

住建部房地产市场监管司副司长张小宏表示，对个人拥有的住房恢复征收房产税确实是有必要的，既能调节居民收入和财富分配，也能健全地方税体系，同时有利于资源有效利用，引导住房合理消费。去年上海、重庆已经开始了房产税改革试点，从试点的情况来看，总体上平稳有序，不仅在制度建设上进行了有益的尝试，也为继续推进改革积累了经验。下一步，有关部门将按照国务院要求，继续稳步推进房产税改革试点工作。

张小宏还谈及当前楼市调控，“从今年1—4月份的数据来看，自住性的购房成为主流，投资、投机性购房空间已经被大大挤压了。我想这应该是市场回归正常的表现，所以，不能简单用回暖两个字来概括目前的现象。”

张小宏也谈到了“合理房价”。他表示，住建部将继续做好调控工作，坚持供需双向调节，促进市场平稳发展和房价合理回归。

GOME

国美电器

iPhone 4S



加入电信合约计划  
“0”元购机再送500元

5.17电信日

活动时间：5月18日-5月20日

# 0元购？还不够！ 双重补贴再出手

华为C8812

4英寸屏  
电容屏，多点触控  
Android OS 4.0  
摄像头

原价：890元

补贴：“0”元购机

立减100元

酷派5860+

4英寸屏  
电容屏，多点触控  
500万像素  
Android OS 2.3

原价：990元

补贴：“0”元购机

立减100元

联想A790e

4英寸屏  
电容屏，多点触控  
320万像素  
Android OS 2.3  
摄像头

原价：990元

补贴：“0”元购机

立减100元

中兴N880e

电容屏，多点触控  
300万像素  
Android OS 2.3  
摄像头

原价：990元

补贴：“0”元购机

立减100元

海尔E899

200万像素 CMOS  
Android  
支持 GPS定位  
滑盖QWERTY键盘

原价：990元

补贴：“0”元购机

立减200元

摩托罗拉XT681

4英寸屏  
电容屏，多点触控  
500万像素  
Android OS 2.3

原价：1890元

补贴：“0”元购机

立减200元

三星i5508

200万像素 CMOS  
Android OS 2.1  
支持 A-GPS  
MicroSD卡

原价：699元

补贴：立减

699元

摩托罗拉XT702

3.7英寸屏  
电容屏，多点触控  
500万像素 CMOS

原价：1180元

补贴：立减

1180元

三星S7250D

3.5英寸屏  
支持 A-GPS  
500万像素  
HDMI 2.0  
支持 A-GPS

原价：1688元

补贴：立减

1688元

诺基亚7110

3.7英寸屏，多点触控  
500万像素  
Windows phone 7.5  
蓝牙耳机一个

原价：2299元

补贴：立减

2299元

运营商补贴需入网并办理相应套餐，活动详情请咨询门店工作人员。

国美购手机  
享受双重补贴

中国移动活动区

充值200元话费 可得200元话费和等额购机补贴券  
充值300元话费 可得300元话费和等额购机补贴券  
充值1000元话费 可得1000元话费和等额购机补贴券  
系列活动可享千机优惠套餐，CDMA和GSM 2000元机保价，南京移动让利店内购机补贴，活动详情见店内公示。

中国电信活动区一

充值890元 可得890元话费和1290元话费  
充值5890元 可得5890元话费  
购买指定手机 可得价值100元或200元手机配件  
可得一得二

中国电信活动区二

加入电信合约计划“0”元购机再送500元话费  
● 办理电信iPhone 4S合约赠送话费的入网  
中直包邮，0元购机的基础上再送500元  
国美购机卡。（限购区第200台礼品）  
● 办理其他存话费机合约，入网电信再送  
100—200元国美购机卡，超出后GPRS费用由

本版广告图片仅供参考，所售商品以实物为准，广告中的活动，部分品类型号不参加，特价机、批发、工程机不参加活动。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限，售完为止。价格如有变动，恕不另行通知，以店堂面报为准。特定机、工程机、报广机、特惠机、手机、手机壳、数据线及团购不参加全场活动，单机与全场活动不重复参加。报名活动中所涉及金额含税、现金券、礼品。活动细则见店内公示。

有国美·生活美



国美为您  
节省每一分钱

低价

明码实价，  
走货快，更实惠，  
19天差价返还。

贴心

体验式购物，  
39天质量问题可退货，  
提供量身订制的购物方案。

保障

99天质量问题可换货，  
提供长期售后服务，  
20万专业服务人员。

全国服务热线 单位采购电话

400-811-3333 025-84558432